

Міжнародна федерація терапевтичного та консультативного вибору (МФТКВ)
The International Federation for Therapeutic and Counselling Choice (IFTCC)

Місія

Міжнародна федерація терапевтичного та консультативного вибору (МФТКВ) є міждисциплінарною організацією, що існує для підтримки відданих спеціалістів, які надають послуги особам, котрі прагнуть змінити небажані міжособистісні та сексуальні поведінку, потяги та моделі. Вона працює задля збереження прав клієнтів мати доступ до таких послуг, а також задля прав спеціалістів їх пропонувати. МФТКВ обстоює наукову цілісність та дослідницьку об'єктивність. Антропологічний підхід Федерації оснований на юдео-християнському розумінні тіла, шлюбу та сім'ї. Вона прагне керуватися професійними стандартами об'єднання та практики з прозорою підзвітністю. Серед тих, хто підтримує МФТКВ, є як професійні практикуючі спеціалісти та працівники пасторської опіки, так і освітяни, юристи, лідери громади з усього світу, зацікавлені у сприянні сексуальному здоров'ю.

Цілі об'єднання

1. Сприяння правам та свободам осіб шукати, пропонувати та досліджувати професійну психотерапевтичну, клінічну, консультативну та/чи пасторську підтримку для досягнення орієнтованих на клієнта цілей зі зменшення, регулювання чи, де можливо, подолання небажаних міжособистісних та сексуальних поведінки, почуттів і потягів;
2. Поширення точної наукової та дослідницької інформації, що відповідає галузі практики та відображає спільні та прозорі етичні передумови та стандарти;
3. Розвиток міжнародного саморегулюючого освітнього форуму, що пропонує професійну та колегіальну підтримку тим, хто надає допомогу особам з небажаними міжособистісними чи сексуальними практиками та потягами;
4. Забезпечення безперервного професійного розвитку (БПР) та базової інформації для тих, хто пропонує втручання чи підтримку особам з небажаними міжособистісними чи сексуальними поведінкою та потягами;
5. Заохочення підзвітних практик та дослідницьких ініціатив, що використовують визнані стандарти достовірності, зобов'язань та допомоги, серед практикуючих спеціалістів та надавачів послуг;
6. Покращення розуміння завдяки крос- та міжкультурним компетенціям, а також дослідницьким ініціативам, що поважають перевірені орієнтовані на сім'ю цінності.

Цінності

Ставлення до клієнтів у консультуванні і терапії

Принцип 1. Практикуючим спеціалістам рекомендується поважати гідність та самовизначення всіх своїх клієнтів та поважати їхні вибори.

Принцип 2. Практикуючим спеціалістам рекомендується визнавати складність та обмеження у розумінні етіології небажаних сексуальних поведінки, потягів і моделей.

Принцип 3. Практикуючим спеціалістам рекомендується розуміти, як їх цінності, ставлення та знання про ідентичність та сексуальність впливають на їхні оцінювання клієнтів із небажаними потягами і поведінкою та інтервенції з ними.

Принцип 4. Практикуючим спеціалістам рекомендується поважати цінність релігійної віри клієнтів та утримуватися від зневажливих припущень щодо їхньої мотивації у прагненні інтервенцій, орієнтованих на зміни.

Принцип 5. На початку підтримки чи лікування практикуючим спеціалістам рекомендується забезпечити клієнтів точною та достатньою для інформованої згоди інформацією про процеси та результати інтервенцій, орієнтованих на зміни.

Принцип 6. Практикуючим спеціалістам рекомендується брати до уваги та розуміти культурний, релігійний та сімейний тиск, з яким стикаються клієнти, що борються з небажаними сексуальними потягами чи прагнуть дослідити свою ідентичність.

Принцип 7. Практикуючим спеціалістам рекомендується визнати особливі труднощі та ризики молодих людей, що переживають небажані сексуальні почуття, в тому числі потяг до своєї статі. Їм також варто об'єктивно оцінювати вищий рівень флюїдності сексуальної орієнтації, що існує серед молодих людей.

Міркування для терапевтів щодо лікування та підтримки

Принцип 8. Практикуючим спеціалістам рекомендується вдаватися до загальноприйнятих психологічних підходів до терапевтичних втручань.

Принцип 9. Практикуючим спеціалістам рекомендується бути обізнаними про психологічні та поведінкові стани, що часто супроводжують проблеми гендерної ідентичності та небажані міжособистісні чи сексуальні поведінку, потяги та моделі.

Принцип 10. Практикуючим спеціалістам рекомендується пропонувати клієнтам чи направляти їх до релевантних лікувальних послуг, щоб допомогти їм вирішити свої труднощі.

Безперервне навчання

Принцип 11. Практикуючим спеціалістам рекомендується докладати необхідних зусиль для ознайомлення з відповідними медичними, психологічними, духовними та релігійними ресурсами, які можуть підтримати клієнтів у їхніх прагненнях до змін.

Принцип 12. Практикуючим спеціалістам рекомендується підвищувати свою обізнаність та розуміння літератури, що стосується клієнтів, які прагнуть змін, а також шукати безперервних освіти, навчання, супервізії та консультування, що покращать їхню роботу в цій сфері.